

Карьер на Ключевой станет зоной отдыха, а зеленые зоны города очистят от мусора и возьмут под охрану

## СКВЕРЫ И ПАРКИ ПЕТРОЗАВОДСКА БУДУТ БЛАГОУСТРОЕНЫ

На минувшей неделе в петрозаводской администрации состоялось совещание, на котором вице-губернатор Карелии Девлет Алиханов, курирующий в правительстве вопросы местного самоуправления, первый заместитель главы города Евгений Журавлев, руководители ЖКХ обсудили вопросы благоустройства парков и скверов. Вопросы по состоянию парков и скверов города часто задавались Девлету Алиханову жителями во время встреч с трудовыми коллективами по обсуждению Программы капитального ремонта Петрозаводска.

«Я прекрасно понимаю людей, – сказал на совещании вице-губернатор. – Нынешнее состояние городских парков и скверов никого не радует, зеленые зоны превратились в помойки».



Когда на содержание парков годами не выделялись бюджетные средства, трудно ожидать, что петрозаводчанам будет где отдохнуть с детьми в комфортных условиях. Девлет Алиханов считает, что эту ситуацию нужно срочно исправлять. Необходимо везде навести порядок и выделить средства на содержание этих зон отдыха.

«Думаю, что вы, специалисты, сможете провести ревизию всех городских скверов и парков и рассчитать, сколько средств потребуется для приведения их в нормальный вид и сколько нужно на ежегодное содержание», – обратился заместитель главы республики Девлет Алиханов к руководителям городского хозяйства.

В течение двух недель специалисты администрации должны будут подготовить необходимые расчеты. Но уже сегодня определены зоны, срочно нуждающиеся в наведении порядка. Так, на благоустройство лесного массива на Кукковке, где горожане любят кормить белок, депутаты Петросовета заложили средства в бюджете нынешнего года. Также приведут в порядок сквер на ул. Луначарского. Не оставят без внимания и любимые петрозаводчанами места отдыха на наб. Варкауса, в пойме Лососинки, на наб. Ла-Рошель, на ул. Чапаева и у ДК «Железнодорожник».

«В каждом микрорайоне города должна быть обустроена зона отдыха, – сказал первый заместитель главы города Евгений Журавлев. – И должно это произойти не через год-два, а уже нынешним летом. Будем над этим работать».

По поручению вице-губернатора Девлета Алиханова одним из первых мест, где необходимо навести порядок, должен стать карьер на Ключевой. Жители микрорайона выступили с предложением обустроить карьер, чтобы он стал настоящей зоной отдыха с асфальтированными дорожками, освещени-

ем, зелеными насаждениями, скамейками. И эта инициатива горожан включена в Программу капремонта.

Помимо парков, специалисты городского хозяйства должны будут обратить свое пристальное внимание на детские и спортивные площадки. На их содержание также должны закладываться деньги в городском бюджете.

«Когда детские городки, которые сегодня строятся в каждом микрорайоне, выйдут из строя, городу дороже обойдется их ремонт, – сказал вице-губернатор. – Поэтому специалисты должны рассчитать, сколько средств нужно ежегодно выделять на содержание площадок. И такой комплексный подход нужно применять ко всему городскому хозяйству. У нас не должно быть ничего бесхозного. Мы должны сделать наш город самым чистым и красивым, каким он был прежде. И это нам по силам».

